

ПРОТОКОЛ № 3

засідання Виборчої комісії з проведення виборів ректора
Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка
від 08 грудня 2020 року

ПРИСУТНІ: Бабінець Ю.О., Берест О.М., Борисенко О.І., Вертель А.В., Демченко Я.А., Король А.П., Крамська С.Г., Москаленко М.П., Моцак С.І., Савченко З.В., Скиба О.О., Хворостіна Ю.В., Чирва Т.О., Чхайло М.Б., Шкіль Я.І.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Виготовлення виборчих бюлетенів для голосування.
2. Опечатування сейфу для зберігання виборчих бюлетенів та списків виборців для голосування.

По першому питанню

СЛУХАЛИ: Хворостіну Ю.В., який зазначив, що відповідно до п. 3.2.6. Положення про виборчу комісію з проведення виборів ректора Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка, виготовлення бюлетенів здійснюється не раніше ніж за 20 і не пізніше ніж за 12 годин до початку виборів у кількості, яка відповідає кількості осіб, включених до списку виборців на виборчій дільниці.

Роздрукування бюлетенів у кількості 487 (чотириста вісімдесят сім) штук відбулося у видавництві СумДПУ імені А.С. Макаренка о 14 годині. Голова Хворостіна Ю.В. та секретар Чирва Т.О. Виборчої комісії в ауд. 202 у присутності членів Виборчої комісії посвідчили своїми підписами на зворотному боці підготовлені до голосування бюлетені і скріпили їх печаткою Університету. Виборча комісія здійснили виготовлення бюлетенів виборчих бюлетенів для голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 15, «проти» – 0, «утримались» – 0.

УХВАЛИЛИ: Засвідчити факт виготовлення бюлетенів для голосування у кількості 487 (чотириста вісімдесят сім) штук відповідно до Положення про виборчу комісію з проведення виборів ректора Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка.

По другому питанню

СЛУХАЛИ: Хворостіну Ю.В., який проінформував членів Виборчої комісії про наявність у приміщенні виборчої дільниці сейфу для зберігання виборчих бюлетенів та списків виборців для голосування.

Виготовлені виборчі бюлетені для голосування у кількості 487 (чотириста вісімдесят сім) штук та списки виборців для голосування

загальною кількістю 22 аркуші вклали до сейфу для їх зберігання. Виборча комісія здійснили опечаткування стрічкою з проставлянням на ній підписів голови та секретаря Виборчої комісії.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 15, «проти» – 0, «утримались» – 0.

УХВАЛИЛИ: Засвідчити факт опечаткування закритого сейфу стрічкою з проставляннями на ній підписів голови та секретаря Виборчої комісії.

Голова виборчої комісії



Ю.В. Хворостіна

Секретар виборчої комісії

Т.О. Чирва